






















 







 







 







 









 









 

 



A NÉGY CSÁSZÁR EREKLYÉJE 

Hajdanán, az ősidőkben a Világ felét a deevek uralták. 

A deevek különös lények voltak: állatfejük, és embertestük volt- de jóval nagyobbak és 
erősebbek voltak az embereknél- még a mágusoknál is. 

Sok-sok évszázadon át az emberek és a deevek békességben éltek egymással, de lassan a 
deevek  szörnyetegekké váltak, és az egész Világot maguknak akarták. Az emberek persze 
nem hagyták magukat, és sokáig sikerült nekik visszaverniök a deevek támadásait. Egyik fél 
sem bírt a másikkal. 

A hosszú békét hát felváltották az örökös háborúskodások. Hol az egyik fél javára dőlt a 
mérleg, hol a másikéra, míg aztán négy különösen erős deev született a Világra. Ahogy ezek 
négyen nőttek-cseperedtek, az erejük is nőttön nőtt, s mire felnőttek, a testi- és mágikus 
erejük száz deev harcosét is túlszárnyalta. A négy deev elhatározta, hogy véget vetnek az 
örökös háborúnak az ő népük és az emberek között- úgy,hogy eltörlik az embereket a Föld 
színéről. 

A négy deev- az oroszlán, a farkas, a trogon és a vidra- győzelmet győzelemre halmozott,  
s végül mind a négyüket császárrá kiáltották ki. A négy császár felosztotta Világot egymás 
között, az embereket pedig, akiket éppen nem öltek meg, rabszolgasorba vetették.  

Az emberek közül sokan megelégelték, hogy az életük, s a családjuk örökösen veszélyben 
forog, ezért elhatározták, hogy elrejtőznek, nem csak a deevek, de az egész Világ elől. Erre 
szigetek voltak a legalkalmasabbak, amelyeket mágikus pajzzsal láthatatlanná, s 
megközelíthetetlenné tettek. Így került mágikus védőburok a Kékszirom-sziget köré is 
hajdanán. 

Mikor már úgy tűnt, az emberek számára befellegzett, megjelent egy Csodalény, aki 
megígérte az embereknek, hogy felszabadítja őket a deevek rémuralma alól- ha cserébe 
teljesítik a kívánságát: hogy ő is emberként élhessen, s emberlányt adnak hozzá feleségül.  Az 
emberek persze bármit megígértek neki, csak segítsen rajtuk. 

A Lény varázsereje hatalmas volt: teljesítette, amit ígért: megölte a négy császárt, 
megadásra kényszerítette a deeveket, s felszabadította az embereket. 

S az emberek, bár megmenekültek, nem tudták teljesíteni a Lény kívánságát: senki nem 
akarta hozzáadni a lányát, de nem is kívánt egy lány se hozzámenni feleségül a csúf 
szörnyeteghez. Kitervelték, hogy megszabadulnak a Lénytől- hiszen már nincsen szükségük 
rá.  

Azonban a Lény rájött, hogy át akarják verni, a vesztére törnek- s iszonyú haragra gerjedt. 
Dühében válogatás nélkül öldösni kezdte mind a deeveket, mind az embereket. A deevek és 
az emberek tehetetlenek voltak vele szemben, hiszen a Lény ereje minden más élőét 
felülmúlt! 

Most, hogy egy harmadik féllel kerültek szembe, az emberek és a deevek hosszú 
évszázados ellentéteiket félre téve kénytelenek voltak  összefogni.  

A négy deev császár halála után sem hagyta cserben a népét: még életükben olyan 
bűbájjal látták el önmagukat, amellyel egy tárgyba ültethetik át az erejüket és tudásukat, ha 
meghalnak. Ezeket a tárgyakat a négy császár a legmegbízhatóbb szolgáikra bízta, akik most 
napvilágra hozták őket. 



Mikor az emberek és deevek összeültek, a négy tárgy, azaz a négy ereklye választott 
magának egy-egy „gazdát”, akiknek legnagyobb varázserejük volt. Különös módon mind a 
négy ereklye a négy legerősebb embert választotta magának gazdájául! Egyikük  éppen egy 
olyan embert, aki a Kékszirom-szigetről érkezett, hogy segítségére legyen embertársainak. 

Hosszú, véres harc vette kezdetét a Lény és a négy ereklyehordozó között: bár a Lény 
képes volt a császárokat legyőzni külön-külön, a négy ereklyehordozó együttes erővel 
legyőzte, s elűzte őt a Földről. A Négy Császár ereklyéje pedig a csata után nyomtalanul 
eltűnt. 

A nagy háborúk, harcok során a deevek annyira megfogyatkoztak, hogy lassan ők is 
kivesztek az élők sorából, az emberek pedig a régi, lerombolt városaik helyett újakat 
építettek, s átvették az uralmat az egész Világon. 
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A könyv megtekintéséhez kattints a képre! 
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